Catologo Libreria Viborada

[Boris Pasternak

) Poesie inedite, con un saggio
J critico di Andrej Sinjavskij

FOESIE
INEDITE

con un saggio critico di Andrej Sinjavskij

Read More

SKU: 15102
Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Poesia

autore: Pasternak Boriseditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1966

..I'arte autentica ¢ sempre maggiore di se
stessa. giacché testimonia della significati-
vita dell’essere, della grandezza della vita,
dell'incommensurabile valore dell’esistenza
umana. SINJAVSKL

Product Description
162 pagine; 21 cm, brossura perfetta ma carta ingiallita sopprattutto al margine superiore
brossura Molto buono (Very Good) (15102)



https://viborada.it/prodotto/poesie-inedite-con-un-saggio-critico-di-andrej-sinjavskij/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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NELLY SACHS
AL DI LA DELLA POLVERE

TRADUZIONE DI IDA PORENA

GIULIO EINAUDI EDITORE

Voi che amate,

voi che anelate,

udite, voi, malati di commiato:

siamo noi che cominciamo a vivere nei
vostri sguardi,

nelle vostre mani che vanno in cerca

nella luce azzurra —

siamo noi, che odoriamo di domani.

Gia ci aspira il vostro fiato,

ci trae gid nel vostro sonno

nei sogni, che sono il nostro regno

dove la buia nutrice, la notte,

ci fa crescere.

=

Product Description

Al di 1?? della polvere,
prefazione di Hans Magnus
Enzensberger ; traduzione di Ida
Porena. 2. edizione

Read More

SKU: 15063

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Sachs Nellyeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1966

134 pagine; 18 cm, brossura, 2. edizione, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

2.edizione(15063)



https://viborada.it/prodotto/al-di-l-della-polvere-prefazione-di-hans-magnus-enzensberger-traduzione-di-ida-porena-2-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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La sinistra cristiana e il dialogo
con i comunisti

Read More

SKU: 13272

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Bedeschi Lorenzoeditore: Guandaluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1966

Product Description
XV, 347 pagine, 22 cm, Brossura con sovracop., strappetti minimi ai bordi della sovracop.
brossura Molto buono (Very Good) (13272)



https://viborada.it/prodotto/la-sinistra-cristiana-e-il-dialogo-con-i-comunisti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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La Resistenza nell'Alta Val
GIUSEPPE PANIMOLLE. d 'An ie n e

Read More

: SKU: 12021

| I.a Resistenza Price: 10,00€
' AP Al Stock: instock

Val PAsiiene Categories: Resistenza

| autore: Panimolle, Giuseppeeditore: s.e.Tip.F.Garroni
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1966

Product Description
156pagine, 21cm, brossura, due pieghe alla copertina posteriore, dedica autografa dell'autore
brossura Molto buono (Very Good) (12021)



https://viborada.it/prodotto/la-resistenza-nellalta-val-daniene/
https://viborada.it/categoria-prodotto/resistenza/
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Saggi su Heidegger

Read More

SKU: 9321

Price: 10,00€
Stock: outofstock

Saggi su Heidegger

Categories: Filosofia

autore: Lowith Karleditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1966

Product Description
XVI, 142 pagine, 22 cm., brossura come da foto, firma di appartenenza in antiporta. Prima
edizione Einaudi brossura Molto buono (Very Good) (9321)



https://viborada.it/prodotto/saggi-su-heidegger/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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LATERZA La classe politica. A cura e con
La classe politica una introduzione di Norberto
Gaetano Mosca Bobbio
a cura di Norberto Bobbio
Read More
SKU: 9170
Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Gaetano Moscaeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1966

Product Description
In 16, pp. XXXIX+295. Brossura. Universale Laterza 45 brossura Ottimo (Fine) (9170)



https://viborada.it/prodotto/la-classe-politica-a-cura-e-con-una-introduzione-di-norberto-bobbio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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| La societa dei nostri giorni
| osservata da un uomo di destra

MARINO BON VALSASSINA

Read More
La societa
o et SKU: 9030
dei nostri giorni
Price: 10,00€
osservala
da un uomo di destra Stock: instock
| Categories: Politica
autore: Bon Valsassina, Marinoeditore: Volpeluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1966
VOLPE

Product Description
254 p.agine, 21 cm. brossura come da foto brossura Ottimo (Fine) (9030)

Read More

SKU: 8507

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi

autore: Paolozzi Letiziaeditore: Edizioni dell'Albero
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1966

Product Description
247 pagine, 16x17 cm. Cartonato editoriale come da foto rilegato Molto buono (Very Good)
(8507)



https://viborada.it/prodotto/la-societ-dei-nostri-giorni-osservata-da-un-uomo-di-destra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
https://viborada.it/prodotto/roma-sette/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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Le opere. Poesia, teatro, prosa

Read More

SKU: 8169

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Rabindranath Tagoreeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1966

Product Description
18 cm, XXXV, 731 pagine con 1 ritratto, legatura editoriale con acetato di protezione. In
custodia rilegato Ottimo (Fine) (8169)



https://viborada.it/prodotto/le-opere-poesia-teatro-prosa-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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.
F Il contratto sociale. Con un

saggio introduttivo di Robert
Derathé. Traduzione e note di

Valentino Gerratana

JEAN-JACQUES ROUSSEAU

IL CONTRATTO SOCIALE

Read More

SKU: 7721

Price: 10,00€
Stock: outofstock

Con un saggio introduttivo di Robert Derathé. Traduzione e
note di Valentino Gerratana.

Categories: Filosofia

autore: Jean- Jacques Rousseaueditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1966

EINAUDI (= i§ EDITORE
Y

L

Product Description

In 16, pp. XLI+188. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 71. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7721)



https://viborada.it/prodotto/il-contratto-sociale-con-un-saggio-introduttivo-di-robert-derath-traduzione-e-note-di-valentino-gerratana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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11, FASCISMO Il fascismo e i partiti politici
italiani, testimonianze del 1921-

E
I PARTITI POLITICI
ITALIANI 1923

Read More

SKU: 7142

Price: 10,00€
Stock: outofstock

testimonianze del 1921-1923

Categories: Fascismo
a cura di Renzo De Felice _ . . '
autore: a cura di Renzo De Feliceeditore: Cappelli

seritti di Giulio Aquila, Guido Bergamo, luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1966
Ernesto Buonaiuti, Giuseppe De Falco,

Cesare Degli Occhi, Guido De Ruggiero,

Luigi Fabbri, Balbino Giuliano, Dino Grandi,

Arturo Labriola, Luigi Miranda,

Mario Missiroli, Rodolfo Mondolfo,

Romolo Murri, Giuseppe Prezzolini,

Giuseppe Rensi, Giovanni Zibordi

CAPPELLI

Product Description

555 pagine, 22 cm, legatura editoriale con sovracop., carta ingiallita, rarissime nota e
sottolineature a matita alle prime carte, piccole mancanze ai bordi della sovracop. rilegato
Buono (Good) (7142)



https://viborada.it/prodotto/il-fascismo-e-i-partiti-politici-italiani-testimonianze-del-1921-1923/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
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f Il tempo degli assassini. Saggio

1. TEMPO critico su Rimbaud. Traduzione
DEGLI ~ di Debenedetti, Giacomo
ASSASSINI ~ Read More

SAGGIO CRITICO SU RIMBAUD
| -
| Price: 10,00€

Stock: instock

Henry ~ Categories: Saggi
Millel' autore: Miller Henryeditore: Sugarluogo-edizione:

Milanoanno-edizione: 1966

A cura di Giacomo Debenedetti

SUGAR S EDITORE

L _— ]

Product Description
IV, 125 p. ; 22 cm. Brossura con rarissime fioriture brossura Buono (Good) (6574)



https://viborada.it/prodotto/il-tempo-degli-assassini-saggio-critico-su-rimbaud-traduzione-di-debenedetti-giacomo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

